

“五一”小长假 229万游客创新高

□记者 戚帅华 王蕾 通讯员 曾玉梅

“五一”小长假，我市旅游接待再创新高。昨日17时30分，记者从市旅游局假日办获悉，5月1日至5月3日，我市共接待游客229.81万人次，同比增长15.36%；其中，景区接待游客205.47万人次，同比增长16.09%；旅游总收入达11.08亿元，同比增长16.49%；门票收入3575.86万元，同比增长16.28%；星级饭店平均出租率93.9%；铁路、公路、民航等交通客运部门共运送游客95.46万人次，客运收入达1081.09万元。

据市旅游局有关负责人介绍，“五一”期间，天气持续晴好，假日拉动效应明显，我市牡丹赏花游、历史文化游和生态休闲游三股客流相互叠加，使得我市旅游接待人数组创历史新高。

牡丹赏花游持续发力

由于天公作美，我市今年的牡丹花会花期延长至“五一”期间，国际牡丹园、国家牡丹园等牡丹观赏园依然可以观赏到大面积的盛开牡丹，加上南部山区的高山牡丹次第开放，因此吸引了众多赏花游客，国际牡丹园、国家牡丹园“五一”期间每日游客都在3万人次以上。

历史文化游魅力不减

历史文化景区同样魅力无穷，吸引了大批游客。龙门石窟、白马寺、关林、天子驾六博物馆等景区接待量持续攀升。其中，龙门石窟“五一”期间共接待游客9.4万人次，较去年同期增长46.87%，5月2日和4月17日接待游客都突破了4万人次，达到历史最高水平。

工贸中心转型 “天盛壹佰”开业

□记者 王蕾

本报讯 2日上午，位于中央百货商圈的原洛阳工贸中心更名为“天盛壹佰”时尚购物广场，并举行隆重的开业仪式。

据了解，洛阳工贸有限公司与上海壹维投资有限公司签订战略合作重组协议，由国营体制企业完全转变为私营股份制企业，并更名为洛阳天盛工贸股份有限公司。

上海壹维投资有限公司投入巨资对原工贸中心进行升级改造，使之成为“天盛壹佰”时尚购物广场。



白云山九龙瀑布观光索道排起了长龙。
记者 刘志渊 摄

生态休闲游渐入佳境

“五一”期间我市气温快速升高，大批市民和外地游客纷纷涌向南线、西线、北线的生态景区休闲度假，生态休闲游火爆异常，洛栾快速通道上自驾车、旅游大巴绵延不绝，通往重渡沟、白云山、鸡冠洞等主要景区的路段不时出现拥堵现象。重渡沟、白云山的农家宾馆、餐馆爆满，一位难求。龙潭峡、万山湖、小浪底、神灵寨等生态景区同样游客盈

门，每日接待游客均在万人以上。

自驾车游客成为主流

“五一”小长假期间，我市呈现自驾车游客多的特点。我市各景区、酒店、餐馆、大型百货商场外，随处可见来自北京、上海、天津、江苏等十多个省、直辖市、自治区和我省各地市的自驾车。据统计，“五一”期间，我市接待的以自驾为主的自助游客占游客总量的60%以上。

旅游市场井然有序

为应对“五一”旅游高峰，市假日旅游指挥中心和旅游信息中心、导游服务中心、客房服务中心、旅游车辆服务中心、旅游投诉中心、旅游票务中心等6个旅游服务中心，与12301旅游热线无缝对接，24小时运行，为游客提供咨询、住宿、车辆、导游、投诉、救助和旅游团队火车票协调等全方位旅游服务。节日期间，通过深入开展旅游安全和市场综合

治理专项检查，全市没有发生一起旅游安全事故，没有出现大的旅游投诉，我市旅游市场井然有序。

消费同比增近三成

“五一”小长假期间，我市各大商场、超市迎来购物热潮，餐饮业也迎来消费新高峰。据市商务局对王府井、丹尼斯、中央百货、大张、家乐福五家大型商场(超市)和真不同饭店监测，5月1日至3日累计实现销售额3235.9万元，比去年同期增长26.9%。

“五一”小长假期间，日最高气温骤然攀升到30℃以上——

顾客用餐看天选店 餐饮店措手不及

□记者 王继辉

“五一”小长假期间，气温骤升，日最高气温骤然攀升到30℃以上，人们有一种“一日入夏”的感觉。有趣的是，许多顾客在用餐时，也看天选店——青睐有空调、电扇的饭店，让不少对天气变化不敏感的特色餐饮店措手不及，白白错失商机。

2日晚，我们在玻璃厂南路的餐饮一条街看到，原来生意颇为红火的一些特色饭店，显得门庭冷落。几名正在找饭店的年轻人说：“找个凉快的饭店，天太热，没有空

调坐不住。”

一家东北风味饭店的老板说，傍晚来了几拨儿客人，到雅间落座后，直喊热，要换地方。因为前几天还是凉飕飕的，店里没想到温度会升这么快，今天感觉特别热。雅间的空调还没有清洗过滤网，电扇也封存着，都是灰尘。

我们发现，像这样因为饭店内没有降温措施流失顾客的饭店不少。在这条街上，凡是开着空调、电扇的饭店，里面都是高朋满座，而一些以前生意很好的饭店，因为当天

空调、电扇没有“上阵”，生意都很冷清。从了解情况看，这些饭店都是因为降温设施不完善或者没有及时维护，导致一时没法启用。

一位读者反映，昨日中午，从外地来洛阳游玩的一家人埋怨说，本来想来洛阳吃点特色小吃，天很热，饭店里面人多，雅间大多不通风，根本坐不住人，只好草草填饱肚子返程。

牡丹花会期间，特色小饭店生意普遍红火。然而，“五一”小长假期间，情况有了明显变化：中高档饭店生意依然红火，但不少特色小饭店

生意下滑。

与此形成鲜明对比的是，几天前还生意冷清的露天烧烤，突然之间生意火爆。而这些烧烤摊点的老板准备充分：冰柜纷纷启用，冰镇啤酒、饮料、西瓜供应充足。位于邙山的一家烧烤店老板说，“我们一直留意天气变化，‘五一’前天气预报说大幅升温，我们早早做好了准备。网上查询到4日要下雨、要降温，对我们生意会有影响，我们就少准备一些涮菜，防止放坏。不过，以后几天都没有降雨，气温也不低，相信生意不会差”。

洛阳高新区公开选聘小学教师公告

我区建成区新建公立小学公开招聘优秀在编小学教师，待遇优厚（省、市名师到我区工作，给予安家费10万元）。详情请登录洛阳高新区网站（<http://www.lhdz.gov.cn/>）查询。

洛阳高新区农村和社会事务局
2010年4月30日

日本独资“日本料理”酒店招聘厨师及服务员

驰走餐饮管理（上海）有限公司是日本著名的餐饮连锁酒店，现在上海市最繁华的路段上海淮海中路开设一家“日本料理台场”，将于上海世博会期间开业，现招聘各岗位人员如下：

- ◆ 厨师厨工：30名 月薪1500元~6000元
- ◆ 店员：50名 月薪1500元~3000元
- ◆ 店长：5名 月薪3000元~6000元
- ◆ 饮料部：10名 月薪1500元~3000元

以上职位男女不限，提供食宿、制服；有日语特长者优先录用，工作优秀者可送日本研修6个月~12个月。

工作地点：上海市淮海中路289号 香港广场南座3楼
报名地点：洛阳海关大厦2楼
报名电话：(0379)64618680 13525480140

